
PRECAUTIONARY STATEMENTS HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eyeware (goggles, face shield or safety 
glasses), protective clothing and protective (rubber or chemical resistant) gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap 
and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the toilet. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse. 
FIRST AID: IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after first 5 minutes, then continue 
rinsing eye. IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. IF SWALLOWED: Call a poison 
control center or doctor immediately for treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by a poison 
control center or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person. NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of 
gastric lavage. Call a poison control center or doctor for treatment advice. Have the product container or label with you when calling poison control center or doctor or 
going for treatment. REFER TO MATERIAL SAFETY DATA SHEET (MSDS 17-8615-1) FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: (651) 737-6501 OR 
1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).
STORAGE AND DISPOSAL: Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal. Pesticide Storage: Open dumping is prohibited. Store in original 
container in areas inaccessible to children. Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide, spray mixture or rinsate 
is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, 
or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for guidance. Container Disposal: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container. 
Clean container promptly after emptying. Triple rinse as follows: Fill container 1/4 full with water and reclose the container. Agitate vigorously, and dispose of rinsate 
consistent with pesticide disposal instructions. Repeat two more times. Then offer for recycling if available or puncture and dispose in sanitary landfill or by other 
procedures approved by state and local authorities. Follow pesticide disposal instructions for rinsate. If not triple rinsed, these containers are acute hazardous wastes 
and must be disposed in accordance with local, state, and federal regulations.  
Use this product on washable hard non-porous surfaces: floors, walls, countertops, sinks, garbage cans, tables, chairs, telephones, bathtubs, urinals and toilet bowls 
and other hard, non-porous surfaces made of metal, glazed ceramic, plastic and stainless steel.
DIRECTIONS FOR USE It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. 
Preparation of Use-Solution: Add 1/2 oz. per gallon of water (1:256). For heavy duty use, add 2 oz. per gallon of 
water (1:64). Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7.

Sold and exported by/Vendido y exportado por: 
3M
3M Building and Commercial Services Division, 
St. Paul, MN 55144-1000 
www.3M.com/building 
Made in U.S.A. /Hecho en E.U.A.

Active Ingredients:
Octyl decyl dimethyl 
  ammonium chloride......................6.510%
Dioctyl dimethyl 
  ammonium chloride......................2.604%
Didecyl dimethyl 
  ammonium chloride......................3.906%
Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) 
  dimethyl benzyl 
  ammonium chloride......................8.680%
Inert Ingredients ...........................78.300%
Total...........................................100.000%

CompuBlend™ II
Base V with Fragrance Base V con Fragancia

Net Contents: 2.5 U.S. Gallons • 9,46 Liters/Contenido neto: 2,5 galones de E.U.A. • 9,46 litros

PEEL BACK BOOK HERE AND RESEAL AFTER OPENING
DESPEGUE DE AQUÍ EL LIBRO DE LA PARTE POSTERIOR Y VUELVA A CERRAR DESPUÉS DE ABRIR

U

V

Position of Bottle "V"
Posición de la Botella "V"

V
DANGER KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. Follow precautions and use directions on 
other panels.

¡PELIGRO! MANTÉNGASE FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS. Siga las precauciones 
e instrucciones de uso indicadas en otros paneles.
EPA Reg. No./No. de Registro en la EPA
 6836-78-10350
EPA Est. No. 75521-WI-001 (P), 75521-WI-002 (P)
 10350-WI-001 (D)

DISINFECTION/VIRUCIDAL*/FUNGICIDAL/MOLD AND MILDEW CONTROL DIRECTIONS: Apply use-solution to hard, non-porous surfaces, thoroughly wetting 
surfaces with a cloth, mop, sponge or sprayer or by immersion. Treated surfaces must remain wet for 10 minutes. Wipe dry with a cloth, sponge or mop, or allow to air 
dry. For heavily soiled areas, a preliminary cleaning is required. For sprayer applications, use a coarse spray device. Spray 6-8 inches from the surface, rub with a 
brush, sponge or cloth. Do not breathe spray. Rinse all surfaces that come in contact with food such as countertops, appliances, tables and stovetops with potable 
water before reuse. Do not use on utensils, glassware and dishes. For fungicidal activity, this product is an effective fungicide against Trichophyton mentagrophytes 
(the athlete's foot fungus) in areas such as locker rooms, dressing rooms, shower and bath areas and exercise facilities. This product is a one-step fungicide at 1/2 oz. 
per gallon in 250 ppm hard water and 5% serum. At 1/2 oz. per gallon 400 ppm hard water, the product must be used on precleaned surfaces. For mold and mildew, 
At 1/2 oz. per gallon, this product will effectively inhibit the growth of mold and mildew and the odors caused by them when applied to hard, nonporous surfaces. 
Follow disinfection instructions. Repeat treatment every seven days, or more often if new growth appears. Bactericidal Stability of Use-Dilution: Tests confirm that 
the use solution of this product, when stored in a sealed container such as a spray bottle, remains effective for up to 1 year. If product becomes visibly dirty or 
contaminated, the use-dilution must be discarded and fresh product prepared. Always use clean, properly labeled containers when diluting this product. Bactericidal 
stability of the use-dilution does not apply to open containers such as buckets or pails.
*KILLS HIV AND HBV AND HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES / OBJECTS PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD / BODY FLUIDS in health care 
settings or other settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces / objects with blood or body fluids, and in which the surfaces / 
objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (Hiv-1) (associated 
with AIDS) or Hepatitis B Virus (HBV) or Hepatitis C Virus (HCV).
SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1 OR HBV OR HCV ON SURFACES / OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY 
FLUIDS: Personal Protection: Clean-up should always be done wearing protective gloves, gowns, masks and eye protection. Cleaning procedure: Blood and other 
body fluids containing HIV or HBV or HCV must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before application of this product. Contact Time: Leave surface wet 
for 1 minute for HIV-1 and 10 minutes for HBV and HCV with 1/2 oz. per gallon use-solution. Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7. Use a 10 
minute contact time for disinfection against all other viruses, bacteria and fungi claimed. Disposal of infectious material: Blood, body fluids, cleaning materials and 
clothing must be autoclaved and disposed of according to local regulations for infectious waste disposal.
NON-ACID TOILET BOWL AND URINAL DISINFECTANT/CLEANER DIRECTIONS: Remove gross filth prior to disinfection. From use-solution: Empty toilet bowl or 
urinal and apply 1/2 oz. per gallon use-solution to exposed surfaces and under the rim with a cloth, mop, sponge, or mechanical spray. Brush or swab thoroughly, 
allow to stand for 10 minutes and flush. 
TO CLEAN AND DEODORIZE: Mix 1/2 oz. of this product per gallon of water to clean and deodorize surfaces. Apply using a cloth, mop, sponge or sprayer. Wipe or 
allow to air dry.
TO SANITIZE NON-FOOD CONTACT SURFACES: Mix 1/2 oz. of this product per 4 gallons of water to sanitize hard non-porous surfaces. Treated surfaces must remain 
wet for 60 seconds. Wipe dry with a sponge, mop, or cloth or allow to air dry. Do not use in food preparation, food handling and food storage areas. This product is not 
to be used on glassware, dishware, cookware and utensils.
VETERINARY PRACTICE / ANIMAL CARE / ANIMAL LABORATORY / ZOOS / PET SHOP / KENNELS DISINFECTION / [VIRUCIDAL] DIRECTIONS: For cleaning and 
disinfecting hard nonporous surfaces: equipment used for feeding or watering animals, utensils, instruments, cages, kennels, stables, catteries. Remove all animals 
and feeds from premises, animal transportation vehicles, crates, etc. Remove all litter, droppings and manure from floors, walls and surfaces of facilities occupied or 
traversed by animals. Empty all feeding and watering appliances. Thoroughly clean all surfaces with soap or detergent and rinse with water. Saturate surfaces with a 
use-solution of 1/2 oz. of this product per gallon of water [or equivalent dilution] for a period of 10 minutes. Use 2 oz. per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and 
type 7. Wipe or allow to air dry. Immerse all animal handling and restraining equipment as well as forks, shovels, and scrapers used to remove litter and manure. 
Rinse all surfaces that come in contact with food, including equipment used for feeding or watering, with potable water before reuse. Ventilate buildings and other 
closed spaces. Do not house animals or employ equipment until treatment has been absorbed, set or dried.

This product is a one-step disinfectant, bactericidal according to the current AOAC Use-Dilution Test Method and Virucidal* according to the virucidal qualification 
modified in the presence of 400 ppm hard water plus 5% organic serum against: 
Bacteria:
Pseudomonas aeruginosa
Staphylococcus aureus [Staph]
Salmonella enterica
Acinetobacter baumannii
Brevibacterium ammoniagenes
Campylobacter jejuni
Community Associated Methicillin-Resistant 

Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS384) (USA300)

Community Associated Methicillin-Resistant 
Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS123) (USA400)

Enterobacter aerogenes
Enterococcus faecalis
Enterococcus faecalis- Vancomycin Resistant [VRE]
Escherichia coli [E. coli]
ESBL Escherichia coli 
Klebsiella pneumoniae 
Legionella pneumophilia

Pseudomonas cepacia 
Salmonella schottmuelleri 
Salmonella typhi 
Serratia marcescens
Shigella dysenteriae 
Staphylococcus aureus - Methicillin-Resistant [MRSA]
Staphylococcus aureus - Multi-Drug Resistant
Staphylococcus aureus-Vancomycin Intermediate 

Resistant - [VISA]
Streptococcus pyogenes [Strep]
Vibrio cholerae
Viruses:
*Adenovirus Type 5 
*Adenovirus Type 7 
*Hepatitis B Virus [HBV]
*Hepatitis C Virus [HCV]
*Herpes Simplex Virus Type 1
*Herpes Simplex Virus Type 2
*HIV-1 [AIDS Virus] 
*Human Coronavirus

*Influenza Virus Type A / Brazil
*Norwalk Virus - Feline Calicivirus [Norovirus]
*Respiratory Syncytial Virus [RSV]
*Rotavirus
*SARS Associated Coronavirus [SARS] 
*Vaccinia Virus [Pox Virus]
[Animal Viruses:]
Avian Influenza Virus (H3N2)
Avian Influenza Virus (H5N1)
Avian Infectious Bronchitis Virus
Canine Distemper Virus
Feline Calicivirus
Newcastle's Disease Virus
Pseudorabies Virus
[Fungi:]
Aspergillus niger
Trichophyton mentagrophytes [the Athlete's Foot 

Fungus]

©3M 2012. All rights reserved/
Todos los derechos reservados.
70-0711-2570-5      34-8709-0770-5
3M and CompuBlend are trademarks of 3M.
3M y CompuBlend son marcas comerciales 3M.

DECLARACIONES DE PRECAUCIONES RIESGOS PARA PERSONAS Y ANIMALES DOMÉSTICOS
PELIGRO. Corrosivo. Causa daños irreversibles en los ojos y quemaduras en la piel. Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa. Use protección para los ojos (antiparras, máscara 
protectora facial o anteojos de seguridad), ropa protectora y guantes protectores (de goma o resistentes a las sustancias químicas). Nocivo si se ingiere o absorbe a través de la piel. 
Lávese cuidadosamente con jabón y agua después de manipular el producto. Quítese la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CONTACTO CON LOS OJOS: Mantenga los ojos abiertos y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quite los lentes de contacto, si 
hubieran, después de 5 minutos y luego continúe enjuagando los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente 
con abundante agua durante 15 a 20 minutos. SI SE INGIERE: Llame inmediatamente a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el 
tratamiento. Haga que la persona beba un vaso de agua, si es que puede tragar. No induzca el vómito, a menos que así se lo indique un centro de control de intoxicaciones o el médico. No 
suministre nada por boca si la persona está inconsciente. NOTA PARA LOS MÉDICOS: Un posible daño en la mucosa puede contraindicar el uso de un lavado gástrico. Llame a un centro 
de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. Conserve el envase del producto o la etiqueta cuando llame al centro de atención de 
envenenamiento o el médico o cuando vaya a tratamiento. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL (HDSM: 17-8615-1) PARA OBTENER INFORMACIÓN 
ADICIONAL. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: (651) 737-6501 Ó AL 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS). 
ALMACENAMIENTO Y DESECHO: No contamine el agua, la comida o los alimentos para animales cuando almacene o deseche. Almacenamiento de Pesticidas: El 
vertido al aire libre está prohibido. Almacene el producto en su envase original en áreas inaccesibles a los niños. Desecho de Pesticidas: Los residuos de pesticidas son sumamente 
peligrosos. Deshacerse del exceso de pesticidas, caldos de pulverización o enjuagues en forma inapropiada constituye una violación a las Leyes Federales. Si no puede deshacerse de 
estos residuos mediante su uso siguiendo las instrucciones de la etiqueta, póngase en contacto con la Agencia de Control de Pesticidas o del Medio Ambiente de su Estado o con el 
representante de Desperdicios Peligrosos de la Oficina Regional de la EPA (Agencia de Protección Ambiental) más cercana, para que lo asesoren. Desecho del Envase: Envase no 
recargable. No vuelva a usar o cargar este envase. Limpie el envase inmediatamente después de vaciarlo. Realice un triple enjuague, de la siguiente manera: Llene el envase con agua 
hasta 1/4 de su capacidad y vuelva a cerrarlo. Agite vigorosamente y deseche el enjuague siguiendo las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Repítalo dos veces más. 
Después de hacer esto, ofrézcalo para ser reciclado si ese servicio está disponible o bien perfórelo y deséchelo en un relleno sanitario o mediante otros procedimientos aprobados por las 
autoridades estaduales y locales.Para desechar el enjuague, siga las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Si no reciben un triple enjuague, estos envases se convierten en 
desechos sumamente peligrosos y deben ser desechados de acuerdo con las reglamentaciones locales, estaduales y federales. 
Este producto es un desinfectante de un solo paso, para ser diluido en una proporción de 1:256 (1/2 onza por galón de agua). Este producto es un antiséptico para superficies duras, no 
porosas y que no estén en contacto con alimentos, para ser diluido en una proporción de 1:1024 (200 ppm del principio activo, 1/2 onza por cada 4 galones), acorde con el método para 
los Antisépticos para Superficies que No estén en Contacto con Alimentos, modificado en presencia de 500 ppm de agua dura más 5% de suero orgánico en 60 segundos, contra: 
Klebsiella pneumoniae, Staphylococcus aureus. Use este producto en las siguientes superficies duras, no porosas y lavables: pisos, paredes, mesadas, piletas de cocina, cestos de basura, 
mesas, sillas, teléfonos, bañeras, mingitorios e inodoros y demás superficies duras y no porosas construidas en metal, cerámica esmaltada, plástico y acero inoxidable. INSTRUCCIONES 
DE USO: Constituye una violación a las leyes federales de los Estados Unidos utilizar este producto de una manera que no se condiga con las instrucciones contenidas en la etiqueta del 
producto. Preparación de la solución lista para usar: Agregue (mezcle) 1/2 onza por galón de agua (1:256). Para trabajos pesados, agregue 2 onzas por galón de agua (1:64). Utilice 2 
onzas por galón de agua para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Este producto es un desinfectante de un solo paso, bactericida de acuerdo con el Método de Ensayo actual de la 
Dilución de Uso establecido por la AOAC (Asociación de Químicos Analíticos Oficiales) y virucida* de acuerdo con la calificación virucida modificada en presencia de 400 ppm de agua dura 
más 5% de suero orgánico. INSTRUCCIONES DE DESINFECCIÓN/VIRUCIDA*/FUNGUICIDA Y CONTROL DE MOHO Y HONGOS: Aplique la solución de uso a superficies duras y no porosas, 
mojándolas completamente con la ayuda de un paño, un trapeador, una esponja, un rociador o mediante inmersión. Las superficies tratadas deben permanecer mojadas durante 10 
minutos. Seque con un paño, una esponja o un trapeador, o bien deje secar al aire. Se requiere una limpieza preliminar para las áreas muy sucias. Utilice un dispositivo de aspersión 

gruesa para el rociado. Rocíe a 6-8 pulgadas desde la superficie, refriegue con un cepillo, una esponja o un paño. No inhale el rocío. Antes de volver a usarlas, enjuague con agua 
potable todas las superficies que entran en contacto con los alimentos, tales como mesadas, electrodomésticos, mesas y tapas de hornos. No lo use en cubiertos, cristalería y platos. 
En la actividad funguicida, este producto es muy efectivo contra el Trichophyton mentagrophytes (hongo del pie de atleta) en zonas tales como vestuarios, vestidores, duchas y baños 
y en las instalaciones para ejercicios. Este producto es un fungicida de un solo paso, que se utiliza a razón de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 250 ppm y en presencia 
de 5% de suero. Aplicado en una proporción de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 400 ppm, el producto debe usarse sobre superficies limpiadas previamente. Para el 
control del moho, aplicado sobre superficies duras y no porosas en una proporción de 1/2 onza por galón, este producto inhibe eficazmente el desarrollo del moho y de los olores 
causados por éste. Siga las instrucciones de desinfección. Repita el tratamiento cada siete días, o más a menudo, si aparece un desarrollo nuevo. Estabilidad bactericida de la dilución 
preparada: Los ensayos confirman que la solución de uso de este producto, cuando se la almacena en un recipiente cerrado tal como un rociador, mantiene su eficacia durante un año. 
Si se nota a simple vista que el producto está sucio o contaminado, se debe desechar la dilución de uso y volver a preparar más producto. Use siempre recipientes limpios y 
debidamente etiquetados al diluir este producto. La estabilidad bactericida de la dilución no es aplicable a los recipientes abiertos como, por ejemplo, baldes o cubeta. *MATA EL VIH Y 
EL VHB Y EL VHC EN SUPERFICIES / OBJETOS DEL MEDIO AMBIENTE PREVIAMENTE LIMPIADAS/OS PARA LA EXTRACCIÓN DE SANGRE / FLUIDOS CORPORALES, en ambientes 
de cuidado de la salud u otros entornos similares en los que haya una alta probabilidad de que las superficies / los objetos inanimadas/os se ensucien con sangre o fluidos corporales y 
en los cuales estas superficies o estos objetos -que probablemente estén manchadas/os con sangre o fluidos corporales- puedan estar asociadas/os a la posible transmisión del Virus 
de Inmuno-Deficiencia Humana Tipo 1 (VIH-1) (asociado al SIDA) o al Virus de la Hepatitis B (VHB) o al Virus de la Hepatitis C (VHC). INSTRUCCIONES ESPECIALES PARA LA LIMPIEZA 
Y LA DESCONTAMINACIÓN CONTRA EL VIH-1 O EL VHB O EL VHC, DE SUPERFICIES / OBJETOS MANCHADAS / OS CON SANGRE / FLUIDOS CORPORALES: Protección Personal: 
La limpieza se debe hacer siempre usando guantes protectores, batas, máscaras y protección para los ojos. Procedimiento de Limpieza: La sangre y otros fluidos corporales que 
contengan VIH, VBH o VCH se deberán limpiar cuidadosamente de las superficies y objetos antes de aplicar este producto. Tiempo de Contacto: Deje que la superficie permanezca 
húmeda durante 1 minuto para el VIH-1 y durante 10 minutos para el VHB y el VHC, usando la solución de uso de 1/2 onza por galón. Emplee un tiempo de contacto de 10 minutos para 
otros virus, hongos, y bacterias listadas. Desecho de los Materiales Infecciosos: La sangre, los fluidos corporales y los materiales y la ropa de limpieza deben ser esterilizados en 
autoclave y desechados siguiendo las reglamentaciones locales para el desecho de residuos infecciosos. INSTRUCCIONES PARA USO COMO DESIFECTANTE Y LIMPIADOR DE 
INODOROS Y URINALES NO ÁCIDOS: Elimine la suciedad gruesa antes de proceder a la desinfección. A partir de la solución de uso: Vacíe el inodoro u orinal y aplique 1/2 onza (14 ml) 
por cada galón (3,785 litros) de la solución de uso en las superficies expuestas y debajo del borde, con un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Cepille o friegue 
cuidadosamente, deje reposar 10 minutos y haga correr el agua. PARA LIMPIAR Y DESODORIZAR: Mezcle 1/2 onza de este producto por galón de agua para limpiar y desodorizar 
superficies. Aplíquelo usando un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Seque o deje secar al aire. PARA HIGIENIZAR SUPERFICIES QUE NO ESTÉN EN CONTACTO CON LOS 
ALIMENTOS: Mezcle 1/2 onza de este producto por cada 4 galones de agua para higienizar superficies duras y no porosas. Superficies tratadas deben permanecer mojadas por 60 
segundos. Seque pasando una esponja, un trapeador o un paño, o bien deje secar al aire. No utilice el producto en zonas de preparación, manipulación y almacenamiento de alimentos. 
No se debe utilizar este producto para cristalería, platos, vajilla de cocina y otros utensilios. INSTRUCCIONES PARA USAR EN : CONSULTORIO VETERINARIO / CUIDADO DE 
ANIMALES / LABORATORIO VETERINARIO / ZOOLÓGICOS / TIENDAS DE MASCOTAS / DESINFECCIÓN DE CRIADEROS / [VIRUCIDA]: Para limpiar y desinfectar superficies duras y 
no porosas: equipos utilizados para alimentar o dar de beber a los animales, utensilios, instrumentos, jaulas, criaderos, establos y criaderos de gatos. Retire a todos los animales y 
alimentos de las instalaciones, de los vehículos de transporte de animales, de las jaulas, etc. Limpie todo residuo, excremento o estiércol de los pisos, paredes y superficies ocupadas o 
transitadas por los animales. Vacíe todos los dispositivos de alimentación y bebederos. Limpie a fondo todas las superficies con jabón o detergente y enjuague con agua. Sature las 
superficies con una solución de uso de 1/2 onza de este producto por cada galón de agua [o dilución equivalente] durante un período de 10 minutos. Utilice 2 onzas por galón de agua 
para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Pásele un trapo o deje secar al aire. Sumerja todo el equipo de manipulación y sujeción de animales así como todos los rastrillos, palas y 
raspadores utilizados para limpiar los residuos y el estiércol. Enjuague todas las superficies que estén en contacto con alimentos, incluido el equipo utilizado para alimentar o dar de 
beber a los animales, con agua potable antes de volver a usar las instalaciones. Ventile los edificios y demás espacios cerrados. Sólo permita el ingreso de animales o utilice equipos 
cuando el tratamiento se haya absorbido, fijado o secado.
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PRECAUTIONARY STATEMENTS HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eyeware (goggles, face shield or safety 
glasses), protective clothing and protective (rubber or chemical resistant) gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap 
and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the toilet. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse. 
FIRST AID: IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after first 5 minutes, then continue 
rinsing eye. IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. IF SWALLOWED: Call a poison 
control center or doctor immediately for treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by a poison 
control center or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person. NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of 
gastric lavage. Call a poison control center or doctor for treatment advice. Have the product container or label with you when calling poison control center or doctor or 
going for treatment. REFER TO MATERIAL SAFETY DATA SHEET (MSDS 17-8615-1) FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: (651) 737-6501 OR 
1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).
STORAGE AND DISPOSAL: Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal. Pesticide Storage: Open dumping is prohibited. Store in original 
container in areas inaccessible to children. Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide, spray mixture or rinsate 
is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, 
or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for guidance. Container Disposal: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container. 
Clean container promptly after emptying. Triple rinse as follows: Fill container 1/4 full with water and reclose the container. Agitate vigorously, and dispose of rinsate 
consistent with pesticide disposal instructions. Repeat two more times. Then offer for recycling if available or puncture and dispose in sanitary landfill or by other 
procedures approved by state and local authorities. Follow pesticide disposal instructions for rinsate. If not triple rinsed, these containers are acute hazardous wastes 
and must be disposed in accordance with local, state, and federal regulations.  
Use this product on washable hard non-porous surfaces: floors, walls, countertops, sinks, garbage cans, tables, chairs, telephones, bathtubs, urinals and toilet bowls 
and other hard, non-porous surfaces made of metal, glazed ceramic, plastic and stainless steel.
DIRECTIONS FOR USE It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. 
Preparation of Use-Solution: Add 1/2 oz. per gallon of water (1:256). For heavy duty use, add 2 oz. per gallon of 
water (1:64). Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7.

Sold and exported by/Vendido y exportado por: 
3M
3M Building and Commercial Services Division, 
St. Paul, MN 55144-1000 
www.3M.com/building 
Made in U.S.A. /Hecho en E.U.A.

Active Ingredients:
Octyl decyl dimethyl 
  ammonium chloride......................6.510%
Dioctyl dimethyl 
  ammonium chloride......................2.604%
Didecyl dimethyl 
  ammonium chloride......................3.906%
Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) 
  dimethyl benzyl 
  ammonium chloride......................8.680%
Inert Ingredients ...........................78.300%
Total...........................................100.000%

CompuBlend™ II
Base V with Fragrance Base V con Fragancia

Net Contents: 2.5 U.S. Gallons • 9,46 Liters/Contenido neto: 2,5 galones de E.U.A. • 9,46 litros

PEEL BACK BOOK HERE AND RESEAL AFTER OPENING
DESPEGUE DE AQUÍ EL LIBRO DE LA PARTE POSTERIOR Y VUELVA A CERRAR DESPUÉS DE ABRIR

U

V

Position of Bottle "V"
Posición de la Botella "V"

V
DANGER KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. Follow precautions and use directions on 
other panels.

¡PELIGRO! MANTÉNGASE FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS. Siga las precauciones 
e instrucciones de uso indicadas en otros paneles.
EPA Reg. No./No. de Registro en la EPA
 6836-78-10350
EPA Est. No. 75521-WI-001 (P), 75521-WI-002 (P)
 10350-WI-001 (D)

DISINFECTION/VIRUCIDAL*/FUNGICIDAL/MOLD AND MILDEW CONTROL DIRECTIONS: Apply use-solution to hard, non-porous surfaces, thoroughly wetting 
surfaces with a cloth, mop, sponge or sprayer or by immersion. Treated surfaces must remain wet for 10 minutes. Wipe dry with a cloth, sponge or mop, or allow to air 
dry. For heavily soiled areas, a preliminary cleaning is required. For sprayer applications, use a coarse spray device. Spray 6-8 inches from the surface, rub with a 
brush, sponge or cloth. Do not breathe spray. Rinse all surfaces that come in contact with food such as countertops, appliances, tables and stovetops with potable 
water before reuse. Do not use on utensils, glassware and dishes. For fungicidal activity, this product is an effective fungicide against Trichophyton mentagrophytes 
(the athlete's foot fungus) in areas such as locker rooms, dressing rooms, shower and bath areas and exercise facilities. This product is a one-step fungicide at 1/2 oz. 
per gallon in 250 ppm hard water and 5% serum. At 1/2 oz. per gallon 400 ppm hard water, the product must be used on precleaned surfaces. For mold and mildew, 
At 1/2 oz. per gallon, this product will effectively inhibit the growth of mold and mildew and the odors caused by them when applied to hard, nonporous surfaces. 
Follow disinfection instructions. Repeat treatment every seven days, or more often if new growth appears. Bactericidal Stability of Use-Dilution: Tests confirm that 
the use solution of this product, when stored in a sealed container such as a spray bottle, remains effective for up to 1 year. If product becomes visibly dirty or 
contaminated, the use-dilution must be discarded and fresh product prepared. Always use clean, properly labeled containers when diluting this product. Bactericidal 
stability of the use-dilution does not apply to open containers such as buckets or pails.
*KILLS HIV AND HBV AND HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES / OBJECTS PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD / BODY FLUIDS in health care 
settings or other settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces / objects with blood or body fluids, and in which the surfaces / 
objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (Hiv-1) (associated 
with AIDS) or Hepatitis B Virus (HBV) or Hepatitis C Virus (HCV).
SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1 OR HBV OR HCV ON SURFACES / OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY 
FLUIDS: Personal Protection: Clean-up should always be done wearing protective gloves, gowns, masks and eye protection. Cleaning procedure: Blood and other 
body fluids containing HIV or HBV or HCV must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before application of this product. Contact Time: Leave surface wet 
for 1 minute for HIV-1 and 10 minutes for HBV and HCV with 1/2 oz. per gallon use-solution. Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7. Use a 10 
minute contact time for disinfection against all other viruses, bacteria and fungi claimed. Disposal of infectious material: Blood, body fluids, cleaning materials and 
clothing must be autoclaved and disposed of according to local regulations for infectious waste disposal.
NON-ACID TOILET BOWL AND URINAL DISINFECTANT/CLEANER DIRECTIONS: Remove gross filth prior to disinfection. From use-solution: Empty toilet bowl or 
urinal and apply 1/2 oz. per gallon use-solution to exposed surfaces and under the rim with a cloth, mop, sponge, or mechanical spray. Brush or swab thoroughly, 
allow to stand for 10 minutes and flush. 
TO CLEAN AND DEODORIZE: Mix 1/2 oz. of this product per gallon of water to clean and deodorize surfaces. Apply using a cloth, mop, sponge or sprayer. Wipe or 
allow to air dry.
TO SANITIZE NON-FOOD CONTACT SURFACES: Mix 1/2 oz. of this product per 4 gallons of water to sanitize hard non-porous surfaces. Treated surfaces must remain 
wet for 60 seconds. Wipe dry with a sponge, mop, or cloth or allow to air dry. Do not use in food preparation, food handling and food storage areas. This product is not 
to be used on glassware, dishware, cookware and utensils.
VETERINARY PRACTICE / ANIMAL CARE / ANIMAL LABORATORY / ZOOS / PET SHOP / KENNELS DISINFECTION / [VIRUCIDAL] DIRECTIONS: For cleaning and 
disinfecting hard nonporous surfaces: equipment used for feeding or watering animals, utensils, instruments, cages, kennels, stables, catteries. Remove all animals 
and feeds from premises, animal transportation vehicles, crates, etc. Remove all litter, droppings and manure from floors, walls and surfaces of facilities occupied or 
traversed by animals. Empty all feeding and watering appliances. Thoroughly clean all surfaces with soap or detergent and rinse with water. Saturate surfaces with a 
use-solution of 1/2 oz. of this product per gallon of water [or equivalent dilution] for a period of 10 minutes. Use 2 oz. per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and 
type 7. Wipe or allow to air dry. Immerse all animal handling and restraining equipment as well as forks, shovels, and scrapers used to remove litter and manure. 
Rinse all surfaces that come in contact with food, including equipment used for feeding or watering, with potable water before reuse. Ventilate buildings and other 
closed spaces. Do not house animals or employ equipment until treatment has been absorbed, set or dried.

This product is a one-step disinfectant, bactericidal according to the current AOAC Use-Dilution Test Method and Virucidal* according to the virucidal qualification 
modified in the presence of 400 ppm hard water plus 5% organic serum against: 
Bacteria:
Pseudomonas aeruginosa
Staphylococcus aureus [Staph]
Salmonella enterica
Acinetobacter baumannii
Brevibacterium ammoniagenes
Campylobacter jejuni
Community Associated Methicillin-Resistant 

Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS384) (USA300)

Community Associated Methicillin-Resistant 
Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS123) (USA400)

Enterobacter aerogenes
Enterococcus faecalis
Enterococcus faecalis- Vancomycin Resistant [VRE]
Escherichia coli [E. coli]
ESBL Escherichia coli 
Klebsiella pneumoniae 
Legionella pneumophilia

Pseudomonas cepacia 
Salmonella schottmuelleri 
Salmonella typhi 
Serratia marcescens
Shigella dysenteriae 
Staphylococcus aureus - Methicillin-Resistant [MRSA]
Staphylococcus aureus - Multi-Drug Resistant
Staphylococcus aureus-Vancomycin Intermediate 

Resistant - [VISA]
Streptococcus pyogenes [Strep]
Vibrio cholerae
Viruses:
*Adenovirus Type 5 
*Adenovirus Type 7 
*Hepatitis B Virus [HBV]
*Hepatitis C Virus [HCV]
*Herpes Simplex Virus Type 1
*Herpes Simplex Virus Type 2
*HIV-1 [AIDS Virus] 
*Human Coronavirus

*Influenza Virus Type A / Brazil
*Norwalk Virus - Feline Calicivirus [Norovirus]
*Respiratory Syncytial Virus [RSV]
*Rotavirus
*SARS Associated Coronavirus [SARS] 
*Vaccinia Virus [Pox Virus]
[Animal Viruses:]
Avian Influenza Virus (H3N2)
Avian Influenza Virus (H5N1)
Avian Infectious Bronchitis Virus
Canine Distemper Virus
Feline Calicivirus
Newcastle's Disease Virus
Pseudorabies Virus
[Fungi:]
Aspergillus niger
Trichophyton mentagrophytes [the Athlete's Foot 

Fungus]

©3M 2012. All rights reserved/
Todos los derechos reservados.
70-0711-2570-5      34-8709-0770-5
3M and CompuBlend are trademarks of 3M.
3M y CompuBlend son marcas comerciales 3M.

DECLARACIONES DE PRECAUCIONES RIESGOS PARA PERSONAS Y ANIMALES DOMÉSTICOS
PELIGRO. Corrosivo. Causa daños irreversibles en los ojos y quemaduras en la piel. Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa. Use protección para los ojos (antiparras, máscara 
protectora facial o anteojos de seguridad), ropa protectora y guantes protectores (de goma o resistentes a las sustancias químicas). Nocivo si se ingiere o absorbe a través de la piel. 
Lávese cuidadosamente con jabón y agua después de manipular el producto. Quítese la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CONTACTO CON LOS OJOS: Mantenga los ojos abiertos y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quite los lentes de contacto, si 
hubieran, después de 5 minutos y luego continúe enjuagando los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente 
con abundante agua durante 15 a 20 minutos. SI SE INGIERE: Llame inmediatamente a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el 
tratamiento. Haga que la persona beba un vaso de agua, si es que puede tragar. No induzca el vómito, a menos que así se lo indique un centro de control de intoxicaciones o el médico. No 
suministre nada por boca si la persona está inconsciente. NOTA PARA LOS MÉDICOS: Un posible daño en la mucosa puede contraindicar el uso de un lavado gástrico. Llame a un centro 
de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. Conserve el envase del producto o la etiqueta cuando llame al centro de atención de 
envenenamiento o el médico o cuando vaya a tratamiento. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL (HDSM: 17-8615-1) PARA OBTENER INFORMACIÓN 
ADICIONAL. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: (651) 737-6501 Ó AL 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS). 
ALMACENAMIENTO Y DESECHO: No contamine el agua, la comida o los alimentos para animales cuando almacene o deseche. Almacenamiento de Pesticidas: El 
vertido al aire libre está prohibido. Almacene el producto en su envase original en áreas inaccesibles a los niños. Desecho de Pesticidas: Los residuos de pesticidas son sumamente 
peligrosos. Deshacerse del exceso de pesticidas, caldos de pulverización o enjuagues en forma inapropiada constituye una violación a las Leyes Federales. Si no puede deshacerse de 
estos residuos mediante su uso siguiendo las instrucciones de la etiqueta, póngase en contacto con la Agencia de Control de Pesticidas o del Medio Ambiente de su Estado o con el 
representante de Desperdicios Peligrosos de la Oficina Regional de la EPA (Agencia de Protección Ambiental) más cercana, para que lo asesoren. Desecho del Envase: Envase no 
recargable. No vuelva a usar o cargar este envase. Limpie el envase inmediatamente después de vaciarlo. Realice un triple enjuague, de la siguiente manera: Llene el envase con agua 
hasta 1/4 de su capacidad y vuelva a cerrarlo. Agite vigorosamente y deseche el enjuague siguiendo las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Repítalo dos veces más. 
Después de hacer esto, ofrézcalo para ser reciclado si ese servicio está disponible o bien perfórelo y deséchelo en un relleno sanitario o mediante otros procedimientos aprobados por las 
autoridades estaduales y locales.Para desechar el enjuague, siga las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Si no reciben un triple enjuague, estos envases se convierten en 
desechos sumamente peligrosos y deben ser desechados de acuerdo con las reglamentaciones locales, estaduales y federales. 
Este producto es un desinfectante de un solo paso, para ser diluido en una proporción de 1:256 (1/2 onza por galón de agua). Este producto es un antiséptico para superficies duras, no 
porosas y que no estén en contacto con alimentos, para ser diluido en una proporción de 1:1024 (200 ppm del principio activo, 1/2 onza por cada 4 galones), acorde con el método para 
los Antisépticos para Superficies que No estén en Contacto con Alimentos, modificado en presencia de 500 ppm de agua dura más 5% de suero orgánico en 60 segundos, contra: 
Klebsiella pneumoniae, Staphylococcus aureus. Use este producto en las siguientes superficies duras, no porosas y lavables: pisos, paredes, mesadas, piletas de cocina, cestos de basura, 
mesas, sillas, teléfonos, bañeras, mingitorios e inodoros y demás superficies duras y no porosas construidas en metal, cerámica esmaltada, plástico y acero inoxidable. INSTRUCCIONES 
DE USO: Constituye una violación a las leyes federales de los Estados Unidos utilizar este producto de una manera que no se condiga con las instrucciones contenidas en la etiqueta del 
producto. Preparación de la solución lista para usar: Agregue (mezcle) 1/2 onza por galón de agua (1:256). Para trabajos pesados, agregue 2 onzas por galón de agua (1:64). Utilice 2 
onzas por galón de agua para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Este producto es un desinfectante de un solo paso, bactericida de acuerdo con el Método de Ensayo actual de la 
Dilución de Uso establecido por la AOAC (Asociación de Químicos Analíticos Oficiales) y virucida* de acuerdo con la calificación virucida modificada en presencia de 400 ppm de agua dura 
más 5% de suero orgánico. INSTRUCCIONES DE DESINFECCIÓN/VIRUCIDA*/FUNGUICIDA Y CONTROL DE MOHO Y HONGOS: Aplique la solución de uso a superficies duras y no porosas, 
mojándolas completamente con la ayuda de un paño, un trapeador, una esponja, un rociador o mediante inmersión. Las superficies tratadas deben permanecer mojadas durante 10 
minutos. Seque con un paño, una esponja o un trapeador, o bien deje secar al aire. Se requiere una limpieza preliminar para las áreas muy sucias. Utilice un dispositivo de aspersión 

gruesa para el rociado. Rocíe a 6-8 pulgadas desde la superficie, refriegue con un cepillo, una esponja o un paño. No inhale el rocío. Antes de volver a usarlas, enjuague con agua 
potable todas las superficies que entran en contacto con los alimentos, tales como mesadas, electrodomésticos, mesas y tapas de hornos. No lo use en cubiertos, cristalería y platos. 
En la actividad funguicida, este producto es muy efectivo contra el Trichophyton mentagrophytes (hongo del pie de atleta) en zonas tales como vestuarios, vestidores, duchas y baños 
y en las instalaciones para ejercicios. Este producto es un fungicida de un solo paso, que se utiliza a razón de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 250 ppm y en presencia 
de 5% de suero. Aplicado en una proporción de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 400 ppm, el producto debe usarse sobre superficies limpiadas previamente. Para el 
control del moho, aplicado sobre superficies duras y no porosas en una proporción de 1/2 onza por galón, este producto inhibe eficazmente el desarrollo del moho y de los olores 
causados por éste. Siga las instrucciones de desinfección. Repita el tratamiento cada siete días, o más a menudo, si aparece un desarrollo nuevo. Estabilidad bactericida de la dilución 
preparada: Los ensayos confirman que la solución de uso de este producto, cuando se la almacena en un recipiente cerrado tal como un rociador, mantiene su eficacia durante un año. 
Si se nota a simple vista que el producto está sucio o contaminado, se debe desechar la dilución de uso y volver a preparar más producto. Use siempre recipientes limpios y 
debidamente etiquetados al diluir este producto. La estabilidad bactericida de la dilución no es aplicable a los recipientes abiertos como, por ejemplo, baldes o cubeta. *MATA EL VIH Y 
EL VHB Y EL VHC EN SUPERFICIES / OBJETOS DEL MEDIO AMBIENTE PREVIAMENTE LIMPIADAS/OS PARA LA EXTRACCIÓN DE SANGRE / FLUIDOS CORPORALES, en ambientes 
de cuidado de la salud u otros entornos similares en los que haya una alta probabilidad de que las superficies / los objetos inanimadas/os se ensucien con sangre o fluidos corporales y 
en los cuales estas superficies o estos objetos -que probablemente estén manchadas/os con sangre o fluidos corporales- puedan estar asociadas/os a la posible transmisión del Virus 
de Inmuno-Deficiencia Humana Tipo 1 (VIH-1) (asociado al SIDA) o al Virus de la Hepatitis B (VHB) o al Virus de la Hepatitis C (VHC). INSTRUCCIONES ESPECIALES PARA LA LIMPIEZA 
Y LA DESCONTAMINACIÓN CONTRA EL VIH-1 O EL VHB O EL VHC, DE SUPERFICIES / OBJETOS MANCHADAS / OS CON SANGRE / FLUIDOS CORPORALES: Protección Personal: 
La limpieza se debe hacer siempre usando guantes protectores, batas, máscaras y protección para los ojos. Procedimiento de Limpieza: La sangre y otros fluidos corporales que 
contengan VIH, VBH o VCH se deberán limpiar cuidadosamente de las superficies y objetos antes de aplicar este producto. Tiempo de Contacto: Deje que la superficie permanezca 
húmeda durante 1 minuto para el VIH-1 y durante 10 minutos para el VHB y el VHC, usando la solución de uso de 1/2 onza por galón. Emplee un tiempo de contacto de 10 minutos para 
otros virus, hongos, y bacterias listadas. Desecho de los Materiales Infecciosos: La sangre, los fluidos corporales y los materiales y la ropa de limpieza deben ser esterilizados en 
autoclave y desechados siguiendo las reglamentaciones locales para el desecho de residuos infecciosos. INSTRUCCIONES PARA USO COMO DESIFECTANTE Y LIMPIADOR DE 
INODOROS Y URINALES NO ÁCIDOS: Elimine la suciedad gruesa antes de proceder a la desinfección. A partir de la solución de uso: Vacíe el inodoro u orinal y aplique 1/2 onza (14 ml) 
por cada galón (3,785 litros) de la solución de uso en las superficies expuestas y debajo del borde, con un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Cepille o friegue 
cuidadosamente, deje reposar 10 minutos y haga correr el agua. PARA LIMPIAR Y DESODORIZAR: Mezcle 1/2 onza de este producto por galón de agua para limpiar y desodorizar 
superficies. Aplíquelo usando un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Seque o deje secar al aire. PARA HIGIENIZAR SUPERFICIES QUE NO ESTÉN EN CONTACTO CON LOS 
ALIMENTOS: Mezcle 1/2 onza de este producto por cada 4 galones de agua para higienizar superficies duras y no porosas. Superficies tratadas deben permanecer mojadas por 60 
segundos. Seque pasando una esponja, un trapeador o un paño, o bien deje secar al aire. No utilice el producto en zonas de preparación, manipulación y almacenamiento de alimentos. 
No se debe utilizar este producto para cristalería, platos, vajilla de cocina y otros utensilios. INSTRUCCIONES PARA USAR EN : CONSULTORIO VETERINARIO / CUIDADO DE 
ANIMALES / LABORATORIO VETERINARIO / ZOOLÓGICOS / TIENDAS DE MASCOTAS / DESINFECCIÓN DE CRIADEROS / [VIRUCIDA]: Para limpiar y desinfectar superficies duras y 
no porosas: equipos utilizados para alimentar o dar de beber a los animales, utensilios, instrumentos, jaulas, criaderos, establos y criaderos de gatos. Retire a todos los animales y 
alimentos de las instalaciones, de los vehículos de transporte de animales, de las jaulas, etc. Limpie todo residuo, excremento o estiércol de los pisos, paredes y superficies ocupadas o 
transitadas por los animales. Vacíe todos los dispositivos de alimentación y bebederos. Limpie a fondo todas las superficies con jabón o detergente y enjuague con agua. Sature las 
superficies con una solución de uso de 1/2 onza de este producto por cada galón de agua [o dilución equivalente] durante un período de 10 minutos. Utilice 2 onzas por galón de agua 
para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Pásele un trapo o deje secar al aire. Sumerja todo el equipo de manipulación y sujeción de animales así como todos los rastrillos, palas y 
raspadores utilizados para limpiar los residuos y el estiércol. Enjuague todas las superficies que estén en contacto con alimentos, incluido el equipo utilizado para alimentar o dar de 
beber a los animales, con agua potable antes de volver a usar las instalaciones. Ventile los edificios y demás espacios cerrados. Sólo permita el ingreso de animales o utilice equipos 
cuando el tratamiento se haya absorbido, fijado o secado.
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PRECAUTIONARY STATEMENTS HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eyeware (goggles, face shield or safety 
glasses), protective clothing and protective (rubber or chemical resistant) gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap 
and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the toilet. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse. 
FIRST AID: IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after first 5 minutes, then continue 
rinsing eye. IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. IF SWALLOWED: Call a poison 
control center or doctor immediately for treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by a poison 
control center or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person. NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of 
gastric lavage. Call a poison control center or doctor for treatment advice. Have the product container or label with you when calling poison control center or doctor or 
going for treatment. REFER TO MATERIAL SAFETY DATA SHEET (MSDS 17-8615-1) FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: (651) 737-6501 OR 
1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).
STORAGE AND DISPOSAL: Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal. Pesticide Storage: Open dumping is prohibited. Store in original 
container in areas inaccessible to children. Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide, spray mixture or rinsate 
is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, 
or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for guidance. Container Disposal: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container. 
Clean container promptly after emptying. Triple rinse as follows: Fill container 1/4 full with water and reclose the container. Agitate vigorously, and dispose of rinsate 
consistent with pesticide disposal instructions. Repeat two more times. Then offer for recycling if available or puncture and dispose in sanitary landfill or by other 
procedures approved by state and local authorities. Follow pesticide disposal instructions for rinsate. If not triple rinsed, these containers are acute hazardous wastes 
and must be disposed in accordance with local, state, and federal regulations.  
Use this product on washable hard non-porous surfaces: floors, walls, countertops, sinks, garbage cans, tables, chairs, telephones, bathtubs, urinals and toilet bowls 
and other hard, non-porous surfaces made of metal, glazed ceramic, plastic and stainless steel.
DIRECTIONS FOR USE It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. 
Preparation of Use-Solution: Add 1/2 oz. per gallon of water (1:256). For heavy duty use, add 2 oz. per gallon of 
water (1:64). Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7.

Sold and exported by/Vendido y exportado por: 
3M
3M Building and Commercial Services Division, 
St. Paul, MN 55144-1000 
www.3M.com/building 
Made in U.S.A. /Hecho en E.U.A.

Active Ingredients:
Octyl decyl dimethyl 
  ammonium chloride......................6.510%
Dioctyl dimethyl 
  ammonium chloride......................2.604%
Didecyl dimethyl 
  ammonium chloride......................3.906%
Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) 
  dimethyl benzyl 
  ammonium chloride......................8.680%
Inert Ingredients ...........................78.300%
Total...........................................100.000%

CompuBlend™ II
Base V with Fragrance Base V con Fragancia

Net Contents: 2.5 U.S. Gallons • 9,46 Liters/Contenido neto: 2,5 galones de E.U.A. • 9,46 litros

PEEL BACK BOOK HERE AND RESEAL AFTER OPENING
DESPEGUE DE AQUÍ EL LIBRO DE LA PARTE POSTERIOR Y VUELVA A CERRAR DESPUÉS DE ABRIR

U

V

Position of Bottle "V"
Posición de la Botella "V"

V
DANGER KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. Follow precautions and use directions on 
other panels.

¡PELIGRO! MANTÉNGASE FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS. Siga las precauciones 
e instrucciones de uso indicadas en otros paneles.
EPA Reg. No./No. de Registro en la EPA
 6836-78-10350
EPA Est. No. 75521-WI-001 (P), 75521-WI-002 (P)
 10350-WI-001 (D)

DISINFECTION/VIRUCIDAL*/FUNGICIDAL/MOLD AND MILDEW CONTROL DIRECTIONS: Apply use-solution to hard, non-porous surfaces, thoroughly wetting 
surfaces with a cloth, mop, sponge or sprayer or by immersion. Treated surfaces must remain wet for 10 minutes. Wipe dry with a cloth, sponge or mop, or allow to air 
dry. For heavily soiled areas, a preliminary cleaning is required. For sprayer applications, use a coarse spray device. Spray 6-8 inches from the surface, rub with a 
brush, sponge or cloth. Do not breathe spray. Rinse all surfaces that come in contact with food such as countertops, appliances, tables and stovetops with potable 
water before reuse. Do not use on utensils, glassware and dishes. For fungicidal activity, this product is an effective fungicide against Trichophyton mentagrophytes 
(the athlete's foot fungus) in areas such as locker rooms, dressing rooms, shower and bath areas and exercise facilities. This product is a one-step fungicide at 1/2 oz. 
per gallon in 250 ppm hard water and 5% serum. At 1/2 oz. per gallon 400 ppm hard water, the product must be used on precleaned surfaces. For mold and mildew, 
At 1/2 oz. per gallon, this product will effectively inhibit the growth of mold and mildew and the odors caused by them when applied to hard, nonporous surfaces. 
Follow disinfection instructions. Repeat treatment every seven days, or more often if new growth appears. Bactericidal Stability of Use-Dilution: Tests confirm that 
the use solution of this product, when stored in a sealed container such as a spray bottle, remains effective for up to 1 year. If product becomes visibly dirty or 
contaminated, the use-dilution must be discarded and fresh product prepared. Always use clean, properly labeled containers when diluting this product. Bactericidal 
stability of the use-dilution does not apply to open containers such as buckets or pails.
*KILLS HIV AND HBV AND HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES / OBJECTS PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD / BODY FLUIDS in health care 
settings or other settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces / objects with blood or body fluids, and in which the surfaces / 
objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (Hiv-1) (associated 
with AIDS) or Hepatitis B Virus (HBV) or Hepatitis C Virus (HCV).
SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1 OR HBV OR HCV ON SURFACES / OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY 
FLUIDS: Personal Protection: Clean-up should always be done wearing protective gloves, gowns, masks and eye protection. Cleaning procedure: Blood and other 
body fluids containing HIV or HBV or HCV must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before application of this product. Contact Time: Leave surface wet 
for 1 minute for HIV-1 and 10 minutes for HBV and HCV with 1/2 oz. per gallon use-solution. Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7. Use a 10 
minute contact time for disinfection against all other viruses, bacteria and fungi claimed. Disposal of infectious material: Blood, body fluids, cleaning materials and 
clothing must be autoclaved and disposed of according to local regulations for infectious waste disposal.
NON-ACID TOILET BOWL AND URINAL DISINFECTANT/CLEANER DIRECTIONS: Remove gross filth prior to disinfection. From use-solution: Empty toilet bowl or 
urinal and apply 1/2 oz. per gallon use-solution to exposed surfaces and under the rim with a cloth, mop, sponge, or mechanical spray. Brush or swab thoroughly, 
allow to stand for 10 minutes and flush. 
TO CLEAN AND DEODORIZE: Mix 1/2 oz. of this product per gallon of water to clean and deodorize surfaces. Apply using a cloth, mop, sponge or sprayer. Wipe or 
allow to air dry.
TO SANITIZE NON-FOOD CONTACT SURFACES: Mix 1/2 oz. of this product per 4 gallons of water to sanitize hard non-porous surfaces. Treated surfaces must remain 
wet for 60 seconds. Wipe dry with a sponge, mop, or cloth or allow to air dry. Do not use in food preparation, food handling and food storage areas. This product is not 
to be used on glassware, dishware, cookware and utensils.
VETERINARY PRACTICE / ANIMAL CARE / ANIMAL LABORATORY / ZOOS / PET SHOP / KENNELS DISINFECTION / [VIRUCIDAL] DIRECTIONS: For cleaning and 
disinfecting hard nonporous surfaces: equipment used for feeding or watering animals, utensils, instruments, cages, kennels, stables, catteries. Remove all animals 
and feeds from premises, animal transportation vehicles, crates, etc. Remove all litter, droppings and manure from floors, walls and surfaces of facilities occupied or 
traversed by animals. Empty all feeding and watering appliances. Thoroughly clean all surfaces with soap or detergent and rinse with water. Saturate surfaces with a 
use-solution of 1/2 oz. of this product per gallon of water [or equivalent dilution] for a period of 10 minutes. Use 2 oz. per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and 
type 7. Wipe or allow to air dry. Immerse all animal handling and restraining equipment as well as forks, shovels, and scrapers used to remove litter and manure. 
Rinse all surfaces that come in contact with food, including equipment used for feeding or watering, with potable water before reuse. Ventilate buildings and other 
closed spaces. Do not house animals or employ equipment until treatment has been absorbed, set or dried.

This product is a one-step disinfectant, bactericidal according to the current AOAC Use-Dilution Test Method and Virucidal* according to the virucidal qualification 
modified in the presence of 400 ppm hard water plus 5% organic serum against: 
Bacteria:
Pseudomonas aeruginosa
Staphylococcus aureus [Staph]
Salmonella enterica
Acinetobacter baumannii
Brevibacterium ammoniagenes
Campylobacter jejuni
Community Associated Methicillin-Resistant 

Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS384) (USA300)

Community Associated Methicillin-Resistant 
Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS123) (USA400)

Enterobacter aerogenes
Enterococcus faecalis
Enterococcus faecalis- Vancomycin Resistant [VRE]
Escherichia coli [E. coli]
ESBL Escherichia coli 
Klebsiella pneumoniae 
Legionella pneumophilia

Pseudomonas cepacia 
Salmonella schottmuelleri 
Salmonella typhi 
Serratia marcescens
Shigella dysenteriae 
Staphylococcus aureus - Methicillin-Resistant [MRSA]
Staphylococcus aureus - Multi-Drug Resistant
Staphylococcus aureus-Vancomycin Intermediate 

Resistant - [VISA]
Streptococcus pyogenes [Strep]
Vibrio cholerae
Viruses:
*Adenovirus Type 5 
*Adenovirus Type 7 
*Hepatitis B Virus [HBV]
*Hepatitis C Virus [HCV]
*Herpes Simplex Virus Type 1
*Herpes Simplex Virus Type 2
*HIV-1 [AIDS Virus] 
*Human Coronavirus

*Influenza Virus Type A / Brazil
*Norwalk Virus - Feline Calicivirus [Norovirus]
*Respiratory Syncytial Virus [RSV]
*Rotavirus
*SARS Associated Coronavirus [SARS] 
*Vaccinia Virus [Pox Virus]
[Animal Viruses:]
Avian Influenza Virus (H3N2)
Avian Influenza Virus (H5N1)
Avian Infectious Bronchitis Virus
Canine Distemper Virus
Feline Calicivirus
Newcastle's Disease Virus
Pseudorabies Virus
[Fungi:]
Aspergillus niger
Trichophyton mentagrophytes [the Athlete's Foot 

Fungus]

©3M 2012. All rights reserved/
Todos los derechos reservados.
70-0711-2570-5      34-8709-0770-5
3M and CompuBlend are trademarks of 3M.
3M y CompuBlend son marcas comerciales 3M.

DECLARACIONES DE PRECAUCIONES RIESGOS PARA PERSONAS Y ANIMALES DOMÉSTICOS
PELIGRO. Corrosivo. Causa daños irreversibles en los ojos y quemaduras en la piel. Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa. Use protección para los ojos (antiparras, máscara 
protectora facial o anteojos de seguridad), ropa protectora y guantes protectores (de goma o resistentes a las sustancias químicas). Nocivo si se ingiere o absorbe a través de la piel. 
Lávese cuidadosamente con jabón y agua después de manipular el producto. Quítese la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CONTACTO CON LOS OJOS: Mantenga los ojos abiertos y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quite los lentes de contacto, si 
hubieran, después de 5 minutos y luego continúe enjuagando los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente 
con abundante agua durante 15 a 20 minutos. SI SE INGIERE: Llame inmediatamente a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el 
tratamiento. Haga que la persona beba un vaso de agua, si es que puede tragar. No induzca el vómito, a menos que así se lo indique un centro de control de intoxicaciones o el médico. No 
suministre nada por boca si la persona está inconsciente. NOTA PARA LOS MÉDICOS: Un posible daño en la mucosa puede contraindicar el uso de un lavado gástrico. Llame a un centro 
de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. Conserve el envase del producto o la etiqueta cuando llame al centro de atención de 
envenenamiento o el médico o cuando vaya a tratamiento. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL (HDSM: 17-8615-1) PARA OBTENER INFORMACIÓN 
ADICIONAL. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: (651) 737-6501 Ó AL 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS). 
ALMACENAMIENTO Y DESECHO: No contamine el agua, la comida o los alimentos para animales cuando almacene o deseche. Almacenamiento de Pesticidas: El 
vertido al aire libre está prohibido. Almacene el producto en su envase original en áreas inaccesibles a los niños. Desecho de Pesticidas: Los residuos de pesticidas son sumamente 
peligrosos. Deshacerse del exceso de pesticidas, caldos de pulverización o enjuagues en forma inapropiada constituye una violación a las Leyes Federales. Si no puede deshacerse de 
estos residuos mediante su uso siguiendo las instrucciones de la etiqueta, póngase en contacto con la Agencia de Control de Pesticidas o del Medio Ambiente de su Estado o con el 
representante de Desperdicios Peligrosos de la Oficina Regional de la EPA (Agencia de Protección Ambiental) más cercana, para que lo asesoren. Desecho del Envase: Envase no 
recargable. No vuelva a usar o cargar este envase. Limpie el envase inmediatamente después de vaciarlo. Realice un triple enjuague, de la siguiente manera: Llene el envase con agua 
hasta 1/4 de su capacidad y vuelva a cerrarlo. Agite vigorosamente y deseche el enjuague siguiendo las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Repítalo dos veces más. 
Después de hacer esto, ofrézcalo para ser reciclado si ese servicio está disponible o bien perfórelo y deséchelo en un relleno sanitario o mediante otros procedimientos aprobados por las 
autoridades estaduales y locales.Para desechar el enjuague, siga las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Si no reciben un triple enjuague, estos envases se convierten en 
desechos sumamente peligrosos y deben ser desechados de acuerdo con las reglamentaciones locales, estaduales y federales. 
Este producto es un desinfectante de un solo paso, para ser diluido en una proporción de 1:256 (1/2 onza por galón de agua). Este producto es un antiséptico para superficies duras, no 
porosas y que no estén en contacto con alimentos, para ser diluido en una proporción de 1:1024 (200 ppm del principio activo, 1/2 onza por cada 4 galones), acorde con el método para 
los Antisépticos para Superficies que No estén en Contacto con Alimentos, modificado en presencia de 500 ppm de agua dura más 5% de suero orgánico en 60 segundos, contra: 
Klebsiella pneumoniae, Staphylococcus aureus. Use este producto en las siguientes superficies duras, no porosas y lavables: pisos, paredes, mesadas, piletas de cocina, cestos de basura, 
mesas, sillas, teléfonos, bañeras, mingitorios e inodoros y demás superficies duras y no porosas construidas en metal, cerámica esmaltada, plástico y acero inoxidable. INSTRUCCIONES 
DE USO: Constituye una violación a las leyes federales de los Estados Unidos utilizar este producto de una manera que no se condiga con las instrucciones contenidas en la etiqueta del 
producto. Preparación de la solución lista para usar: Agregue (mezcle) 1/2 onza por galón de agua (1:256). Para trabajos pesados, agregue 2 onzas por galón de agua (1:64). Utilice 2 
onzas por galón de agua para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Este producto es un desinfectante de un solo paso, bactericida de acuerdo con el Método de Ensayo actual de la 
Dilución de Uso establecido por la AOAC (Asociación de Químicos Analíticos Oficiales) y virucida* de acuerdo con la calificación virucida modificada en presencia de 400 ppm de agua dura 
más 5% de suero orgánico. INSTRUCCIONES DE DESINFECCIÓN/VIRUCIDA*/FUNGUICIDA Y CONTROL DE MOHO Y HONGOS: Aplique la solución de uso a superficies duras y no porosas, 
mojándolas completamente con la ayuda de un paño, un trapeador, una esponja, un rociador o mediante inmersión. Las superficies tratadas deben permanecer mojadas durante 10 
minutos. Seque con un paño, una esponja o un trapeador, o bien deje secar al aire. Se requiere una limpieza preliminar para las áreas muy sucias. Utilice un dispositivo de aspersión 

gruesa para el rociado. Rocíe a 6-8 pulgadas desde la superficie, refriegue con un cepillo, una esponja o un paño. No inhale el rocío. Antes de volver a usarlas, enjuague con agua 
potable todas las superficies que entran en contacto con los alimentos, tales como mesadas, electrodomésticos, mesas y tapas de hornos. No lo use en cubiertos, cristalería y platos. 
En la actividad funguicida, este producto es muy efectivo contra el Trichophyton mentagrophytes (hongo del pie de atleta) en zonas tales como vestuarios, vestidores, duchas y baños 
y en las instalaciones para ejercicios. Este producto es un fungicida de un solo paso, que se utiliza a razón de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 250 ppm y en presencia 
de 5% de suero. Aplicado en una proporción de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 400 ppm, el producto debe usarse sobre superficies limpiadas previamente. Para el 
control del moho, aplicado sobre superficies duras y no porosas en una proporción de 1/2 onza por galón, este producto inhibe eficazmente el desarrollo del moho y de los olores 
causados por éste. Siga las instrucciones de desinfección. Repita el tratamiento cada siete días, o más a menudo, si aparece un desarrollo nuevo. Estabilidad bactericida de la dilución 
preparada: Los ensayos confirman que la solución de uso de este producto, cuando se la almacena en un recipiente cerrado tal como un rociador, mantiene su eficacia durante un año. 
Si se nota a simple vista que el producto está sucio o contaminado, se debe desechar la dilución de uso y volver a preparar más producto. Use siempre recipientes limpios y 
debidamente etiquetados al diluir este producto. La estabilidad bactericida de la dilución no es aplicable a los recipientes abiertos como, por ejemplo, baldes o cubeta. *MATA EL VIH Y 
EL VHB Y EL VHC EN SUPERFICIES / OBJETOS DEL MEDIO AMBIENTE PREVIAMENTE LIMPIADAS/OS PARA LA EXTRACCIÓN DE SANGRE / FLUIDOS CORPORALES, en ambientes 
de cuidado de la salud u otros entornos similares en los que haya una alta probabilidad de que las superficies / los objetos inanimadas/os se ensucien con sangre o fluidos corporales y 
en los cuales estas superficies o estos objetos -que probablemente estén manchadas/os con sangre o fluidos corporales- puedan estar asociadas/os a la posible transmisión del Virus 
de Inmuno-Deficiencia Humana Tipo 1 (VIH-1) (asociado al SIDA) o al Virus de la Hepatitis B (VHB) o al Virus de la Hepatitis C (VHC). INSTRUCCIONES ESPECIALES PARA LA LIMPIEZA 
Y LA DESCONTAMINACIÓN CONTRA EL VIH-1 O EL VHB O EL VHC, DE SUPERFICIES / OBJETOS MANCHADAS / OS CON SANGRE / FLUIDOS CORPORALES: Protección Personal: 
La limpieza se debe hacer siempre usando guantes protectores, batas, máscaras y protección para los ojos. Procedimiento de Limpieza: La sangre y otros fluidos corporales que 
contengan VIH, VBH o VCH se deberán limpiar cuidadosamente de las superficies y objetos antes de aplicar este producto. Tiempo de Contacto: Deje que la superficie permanezca 
húmeda durante 1 minuto para el VIH-1 y durante 10 minutos para el VHB y el VHC, usando la solución de uso de 1/2 onza por galón. Emplee un tiempo de contacto de 10 minutos para 
otros virus, hongos, y bacterias listadas. Desecho de los Materiales Infecciosos: La sangre, los fluidos corporales y los materiales y la ropa de limpieza deben ser esterilizados en 
autoclave y desechados siguiendo las reglamentaciones locales para el desecho de residuos infecciosos. INSTRUCCIONES PARA USO COMO DESIFECTANTE Y LIMPIADOR DE 
INODOROS Y URINALES NO ÁCIDOS: Elimine la suciedad gruesa antes de proceder a la desinfección. A partir de la solución de uso: Vacíe el inodoro u orinal y aplique 1/2 onza (14 ml) 
por cada galón (3,785 litros) de la solución de uso en las superficies expuestas y debajo del borde, con un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Cepille o friegue 
cuidadosamente, deje reposar 10 minutos y haga correr el agua. PARA LIMPIAR Y DESODORIZAR: Mezcle 1/2 onza de este producto por galón de agua para limpiar y desodorizar 
superficies. Aplíquelo usando un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Seque o deje secar al aire. PARA HIGIENIZAR SUPERFICIES QUE NO ESTÉN EN CONTACTO CON LOS 
ALIMENTOS: Mezcle 1/2 onza de este producto por cada 4 galones de agua para higienizar superficies duras y no porosas. Superficies tratadas deben permanecer mojadas por 60 
segundos. Seque pasando una esponja, un trapeador o un paño, o bien deje secar al aire. No utilice el producto en zonas de preparación, manipulación y almacenamiento de alimentos. 
No se debe utilizar este producto para cristalería, platos, vajilla de cocina y otros utensilios. INSTRUCCIONES PARA USAR EN : CONSULTORIO VETERINARIO / CUIDADO DE 
ANIMALES / LABORATORIO VETERINARIO / ZOOLÓGICOS / TIENDAS DE MASCOTAS / DESINFECCIÓN DE CRIADEROS / [VIRUCIDA]: Para limpiar y desinfectar superficies duras y 
no porosas: equipos utilizados para alimentar o dar de beber a los animales, utensilios, instrumentos, jaulas, criaderos, establos y criaderos de gatos. Retire a todos los animales y 
alimentos de las instalaciones, de los vehículos de transporte de animales, de las jaulas, etc. Limpie todo residuo, excremento o estiércol de los pisos, paredes y superficies ocupadas o 
transitadas por los animales. Vacíe todos los dispositivos de alimentación y bebederos. Limpie a fondo todas las superficies con jabón o detergente y enjuague con agua. Sature las 
superficies con una solución de uso de 1/2 onza de este producto por cada galón de agua [o dilución equivalente] durante un período de 10 minutos. Utilice 2 onzas por galón de agua 
para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Pásele un trapo o deje secar al aire. Sumerja todo el equipo de manipulación y sujeción de animales así como todos los rastrillos, palas y 
raspadores utilizados para limpiar los residuos y el estiércol. Enjuague todas las superficies que estén en contacto con alimentos, incluido el equipo utilizado para alimentar o dar de 
beber a los animales, con agua potable antes de volver a usar las instalaciones. Ventile los edificios y demás espacios cerrados. Sólo permita el ingreso de animales o utilice equipos 
cuando el tratamiento se haya absorbido, fijado o secado.
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PRECAUTIONARY STATEMENTS HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eyeware (goggles, face shield or safety 
glasses), protective clothing and protective (rubber or chemical resistant) gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap 
and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the toilet. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse. 
FIRST AID: IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after first 5 minutes, then continue 
rinsing eye. IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. IF SWALLOWED: Call a poison 
control center or doctor immediately for treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by a poison 
control center or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person. NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of 
gastric lavage. Call a poison control center or doctor for treatment advice. Have the product container or label with you when calling poison control center or doctor or 
going for treatment. REFER TO MATERIAL SAFETY DATA SHEET (MSDS 17-8615-1) FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: (651) 737-6501 OR 
1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).
STORAGE AND DISPOSAL: Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal. Pesticide Storage: Open dumping is prohibited. Store in original 
container in areas inaccessible to children. Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide, spray mixture or rinsate 
is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, 
or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for guidance. Container Disposal: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container. 
Clean container promptly after emptying. Triple rinse as follows: Fill container 1/4 full with water and reclose the container. Agitate vigorously, and dispose of rinsate 
consistent with pesticide disposal instructions. Repeat two more times. Then offer for recycling if available or puncture and dispose in sanitary landfill or by other 
procedures approved by state and local authorities. Follow pesticide disposal instructions for rinsate. If not triple rinsed, these containers are acute hazardous wastes 
and must be disposed in accordance with local, state, and federal regulations.  
Use this product on washable hard non-porous surfaces: floors, walls, countertops, sinks, garbage cans, tables, chairs, telephones, bathtubs, urinals and toilet bowls 
and other hard, non-porous surfaces made of metal, glazed ceramic, plastic and stainless steel.
DIRECTIONS FOR USE It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. 
Preparation of Use-Solution: Add 1/2 oz. per gallon of water (1:256). For heavy duty use, add 2 oz. per gallon of 
water (1:64). Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7.

Sold and exported by/Vendido y exportado por: 
3M
3M Building and Commercial Services Division, 
St. Paul, MN 55144-1000 
www.3M.com/building 
Made in U.S.A. /Hecho en E.U.A.

Active Ingredients:
Octyl decyl dimethyl 
  ammonium chloride......................6.510%
Dioctyl dimethyl 
  ammonium chloride......................2.604%
Didecyl dimethyl 
  ammonium chloride......................3.906%
Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) 
  dimethyl benzyl 
  ammonium chloride......................8.680%
Inert Ingredients ...........................78.300%
Total...........................................100.000%

CompuBlend™ II
Base V with Fragrance Base V con Fragancia

Net Contents: 2.5 U.S. Gallons • 9,46 Liters/Contenido neto: 2,5 galones de E.U.A. • 9,46 litros
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V
DANGER KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. Follow precautions and use directions on 
other panels.

¡PELIGRO! MANTÉNGASE FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS. Siga las precauciones 
e instrucciones de uso indicadas en otros paneles.
EPA Reg. No./No. de Registro en la EPA
 6836-78-10350
EPA Est. No. 75521-WI-001 (P), 75521-WI-002 (P)
 10350-WI-001 (D)

DISINFECTION/VIRUCIDAL*/FUNGICIDAL/MOLD AND MILDEW CONTROL DIRECTIONS: Apply use-solution to hard, non-porous surfaces, thoroughly wetting 
surfaces with a cloth, mop, sponge or sprayer or by immersion. Treated surfaces must remain wet for 10 minutes. Wipe dry with a cloth, sponge or mop, or allow to air 
dry. For heavily soiled areas, a preliminary cleaning is required. For sprayer applications, use a coarse spray device. Spray 6-8 inches from the surface, rub with a 
brush, sponge or cloth. Do not breathe spray. Rinse all surfaces that come in contact with food such as countertops, appliances, tables and stovetops with potable 
water before reuse. Do not use on utensils, glassware and dishes. For fungicidal activity, this product is an effective fungicide against Trichophyton mentagrophytes 
(the athlete's foot fungus) in areas such as locker rooms, dressing rooms, shower and bath areas and exercise facilities. This product is a one-step fungicide at 1/2 oz. 
per gallon in 250 ppm hard water and 5% serum. At 1/2 oz. per gallon 400 ppm hard water, the product must be used on precleaned surfaces. For mold and mildew, 
At 1/2 oz. per gallon, this product will effectively inhibit the growth of mold and mildew and the odors caused by them when applied to hard, nonporous surfaces. 
Follow disinfection instructions. Repeat treatment every seven days, or more often if new growth appears. Bactericidal Stability of Use-Dilution: Tests confirm that 
the use solution of this product, when stored in a sealed container such as a spray bottle, remains effective for up to 1 year. If product becomes visibly dirty or 
contaminated, the use-dilution must be discarded and fresh product prepared. Always use clean, properly labeled containers when diluting this product. Bactericidal 
stability of the use-dilution does not apply to open containers such as buckets or pails.
*KILLS HIV AND HBV AND HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES / OBJECTS PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD / BODY FLUIDS in health care 
settings or other settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces / objects with blood or body fluids, and in which the surfaces / 
objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (Hiv-1) (associated 
with AIDS) or Hepatitis B Virus (HBV) or Hepatitis C Virus (HCV).
SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1 OR HBV OR HCV ON SURFACES / OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY 
FLUIDS: Personal Protection: Clean-up should always be done wearing protective gloves, gowns, masks and eye protection. Cleaning procedure: Blood and other 
body fluids containing HIV or HBV or HCV must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before application of this product. Contact Time: Leave surface wet 
for 1 minute for HIV-1 and 10 minutes for HBV and HCV with 1/2 oz. per gallon use-solution. Use 2 oz per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and type 7. Use a 10 
minute contact time for disinfection against all other viruses, bacteria and fungi claimed. Disposal of infectious material: Blood, body fluids, cleaning materials and 
clothing must be autoclaved and disposed of according to local regulations for infectious waste disposal.
NON-ACID TOILET BOWL AND URINAL DISINFECTANT/CLEANER DIRECTIONS: Remove gross filth prior to disinfection. From use-solution: Empty toilet bowl or 
urinal and apply 1/2 oz. per gallon use-solution to exposed surfaces and under the rim with a cloth, mop, sponge, or mechanical spray. Brush or swab thoroughly, 
allow to stand for 10 minutes and flush. 
TO CLEAN AND DEODORIZE: Mix 1/2 oz. of this product per gallon of water to clean and deodorize surfaces. Apply using a cloth, mop, sponge or sprayer. Wipe or 
allow to air dry.
TO SANITIZE NON-FOOD CONTACT SURFACES: Mix 1/2 oz. of this product per 4 gallons of water to sanitize hard non-porous surfaces. Treated surfaces must remain 
wet for 60 seconds. Wipe dry with a sponge, mop, or cloth or allow to air dry. Do not use in food preparation, food handling and food storage areas. This product is not 
to be used on glassware, dishware, cookware and utensils.
VETERINARY PRACTICE / ANIMAL CARE / ANIMAL LABORATORY / ZOOS / PET SHOP / KENNELS DISINFECTION / [VIRUCIDAL] DIRECTIONS: For cleaning and 
disinfecting hard nonporous surfaces: equipment used for feeding or watering animals, utensils, instruments, cages, kennels, stables, catteries. Remove all animals 
and feeds from premises, animal transportation vehicles, crates, etc. Remove all litter, droppings and manure from floors, walls and surfaces of facilities occupied or 
traversed by animals. Empty all feeding and watering appliances. Thoroughly clean all surfaces with soap or detergent and rinse with water. Saturate surfaces with a 
use-solution of 1/2 oz. of this product per gallon of water [or equivalent dilution] for a period of 10 minutes. Use 2 oz. per gallon of water to kill Adenovirus Type 5 and 
type 7. Wipe or allow to air dry. Immerse all animal handling and restraining equipment as well as forks, shovels, and scrapers used to remove litter and manure. 
Rinse all surfaces that come in contact with food, including equipment used for feeding or watering, with potable water before reuse. Ventilate buildings and other 
closed spaces. Do not house animals or employ equipment until treatment has been absorbed, set or dried.

This product is a one-step disinfectant, bactericidal according to the current AOAC Use-Dilution Test Method and Virucidal* according to the virucidal qualification 
modified in the presence of 400 ppm hard water plus 5% organic serum against: 
Bacteria:
Pseudomonas aeruginosa
Staphylococcus aureus [Staph]
Salmonella enterica
Acinetobacter baumannii
Brevibacterium ammoniagenes
Campylobacter jejuni
Community Associated Methicillin-Resistant 

Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS384) (USA300)

Community Associated Methicillin-Resistant 
Staphylococcus aureus - 
[CA-MRSA] (NRS123) (USA400)

Enterobacter aerogenes
Enterococcus faecalis
Enterococcus faecalis- Vancomycin Resistant [VRE]
Escherichia coli [E. coli]
ESBL Escherichia coli 
Klebsiella pneumoniae 
Legionella pneumophilia

Pseudomonas cepacia 
Salmonella schottmuelleri 
Salmonella typhi 
Serratia marcescens
Shigella dysenteriae 
Staphylococcus aureus - Methicillin-Resistant [MRSA]
Staphylococcus aureus - Multi-Drug Resistant
Staphylococcus aureus-Vancomycin Intermediate 

Resistant - [VISA]
Streptococcus pyogenes [Strep]
Vibrio cholerae
Viruses:
*Adenovirus Type 5 
*Adenovirus Type 7 
*Hepatitis B Virus [HBV]
*Hepatitis C Virus [HCV]
*Herpes Simplex Virus Type 1
*Herpes Simplex Virus Type 2
*HIV-1 [AIDS Virus] 
*Human Coronavirus

*Influenza Virus Type A / Brazil
*Norwalk Virus - Feline Calicivirus [Norovirus]
*Respiratory Syncytial Virus [RSV]
*Rotavirus
*SARS Associated Coronavirus [SARS] 
*Vaccinia Virus [Pox Virus]
[Animal Viruses:]
Avian Influenza Virus (H3N2)
Avian Influenza Virus (H5N1)
Avian Infectious Bronchitis Virus
Canine Distemper Virus
Feline Calicivirus
Newcastle's Disease Virus
Pseudorabies Virus
[Fungi:]
Aspergillus niger
Trichophyton mentagrophytes [the Athlete's Foot 

Fungus]

©3M 2012. All rights reserved/
Todos los derechos reservados.
70-0711-2570-5      34-8709-0770-5
3M and CompuBlend are trademarks of 3M.
3M y CompuBlend son marcas comerciales 3M.

DECLARACIONES DE PRECAUCIONES RIESGOS PARA PERSONAS Y ANIMALES DOMÉSTICOS
PELIGRO. Corrosivo. Causa daños irreversibles en los ojos y quemaduras en la piel. Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa. Use protección para los ojos (antiparras, máscara 
protectora facial o anteojos de seguridad), ropa protectora y guantes protectores (de goma o resistentes a las sustancias químicas). Nocivo si se ingiere o absorbe a través de la piel. 
Lávese cuidadosamente con jabón y agua después de manipular el producto. Quítese la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CONTACTO CON LOS OJOS: Mantenga los ojos abiertos y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quite los lentes de contacto, si 
hubieran, después de 5 minutos y luego continúe enjuagando los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente 
con abundante agua durante 15 a 20 minutos. SI SE INGIERE: Llame inmediatamente a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el 
tratamiento. Haga que la persona beba un vaso de agua, si es que puede tragar. No induzca el vómito, a menos que así se lo indique un centro de control de intoxicaciones o el médico. No 
suministre nada por boca si la persona está inconsciente. NOTA PARA LOS MÉDICOS: Un posible daño en la mucosa puede contraindicar el uso de un lavado gástrico. Llame a un centro 
de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. Conserve el envase del producto o la etiqueta cuando llame al centro de atención de 
envenenamiento o el médico o cuando vaya a tratamiento. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL (HDSM: 17-8615-1) PARA OBTENER INFORMACIÓN 
ADICIONAL. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: (651) 737-6501 Ó AL 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS). 
ALMACENAMIENTO Y DESECHO: No contamine el agua, la comida o los alimentos para animales cuando almacene o deseche. Almacenamiento de Pesticidas: El 
vertido al aire libre está prohibido. Almacene el producto en su envase original en áreas inaccesibles a los niños. Desecho de Pesticidas: Los residuos de pesticidas son sumamente 
peligrosos. Deshacerse del exceso de pesticidas, caldos de pulverización o enjuagues en forma inapropiada constituye una violación a las Leyes Federales. Si no puede deshacerse de 
estos residuos mediante su uso siguiendo las instrucciones de la etiqueta, póngase en contacto con la Agencia de Control de Pesticidas o del Medio Ambiente de su Estado o con el 
representante de Desperdicios Peligrosos de la Oficina Regional de la EPA (Agencia de Protección Ambiental) más cercana, para que lo asesoren. Desecho del Envase: Envase no 
recargable. No vuelva a usar o cargar este envase. Limpie el envase inmediatamente después de vaciarlo. Realice un triple enjuague, de la siguiente manera: Llene el envase con agua 
hasta 1/4 de su capacidad y vuelva a cerrarlo. Agite vigorosamente y deseche el enjuague siguiendo las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Repítalo dos veces más. 
Después de hacer esto, ofrézcalo para ser reciclado si ese servicio está disponible o bien perfórelo y deséchelo en un relleno sanitario o mediante otros procedimientos aprobados por las 
autoridades estaduales y locales.Para desechar el enjuague, siga las instrucciones dadas para el desecho de pesticidas. Si no reciben un triple enjuague, estos envases se convierten en 
desechos sumamente peligrosos y deben ser desechados de acuerdo con las reglamentaciones locales, estaduales y federales. 
Este producto es un desinfectante de un solo paso, para ser diluido en una proporción de 1:256 (1/2 onza por galón de agua). Este producto es un antiséptico para superficies duras, no 
porosas y que no estén en contacto con alimentos, para ser diluido en una proporción de 1:1024 (200 ppm del principio activo, 1/2 onza por cada 4 galones), acorde con el método para 
los Antisépticos para Superficies que No estén en Contacto con Alimentos, modificado en presencia de 500 ppm de agua dura más 5% de suero orgánico en 60 segundos, contra: 
Klebsiella pneumoniae, Staphylococcus aureus. Use este producto en las siguientes superficies duras, no porosas y lavables: pisos, paredes, mesadas, piletas de cocina, cestos de basura, 
mesas, sillas, teléfonos, bañeras, mingitorios e inodoros y demás superficies duras y no porosas construidas en metal, cerámica esmaltada, plástico y acero inoxidable. INSTRUCCIONES 
DE USO: Constituye una violación a las leyes federales de los Estados Unidos utilizar este producto de una manera que no se condiga con las instrucciones contenidas en la etiqueta del 
producto. Preparación de la solución lista para usar: Agregue (mezcle) 1/2 onza por galón de agua (1:256). Para trabajos pesados, agregue 2 onzas por galón de agua (1:64). Utilice 2 
onzas por galón de agua para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Este producto es un desinfectante de un solo paso, bactericida de acuerdo con el Método de Ensayo actual de la 
Dilución de Uso establecido por la AOAC (Asociación de Químicos Analíticos Oficiales) y virucida* de acuerdo con la calificación virucida modificada en presencia de 400 ppm de agua dura 
más 5% de suero orgánico. INSTRUCCIONES DE DESINFECCIÓN/VIRUCIDA*/FUNGUICIDA Y CONTROL DE MOHO Y HONGOS: Aplique la solución de uso a superficies duras y no porosas, 
mojándolas completamente con la ayuda de un paño, un trapeador, una esponja, un rociador o mediante inmersión. Las superficies tratadas deben permanecer mojadas durante 10 
minutos. Seque con un paño, una esponja o un trapeador, o bien deje secar al aire. Se requiere una limpieza preliminar para las áreas muy sucias. Utilice un dispositivo de aspersión 

gruesa para el rociado. Rocíe a 6-8 pulgadas desde la superficie, refriegue con un cepillo, una esponja o un paño. No inhale el rocío. Antes de volver a usarlas, enjuague con agua 
potable todas las superficies que entran en contacto con los alimentos, tales como mesadas, electrodomésticos, mesas y tapas de hornos. No lo use en cubiertos, cristalería y platos. 
En la actividad funguicida, este producto es muy efectivo contra el Trichophyton mentagrophytes (hongo del pie de atleta) en zonas tales como vestuarios, vestidores, duchas y baños 
y en las instalaciones para ejercicios. Este producto es un fungicida de un solo paso, que se utiliza a razón de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 250 ppm y en presencia 
de 5% de suero. Aplicado en una proporción de 1/2 onza por galón en agua con una dureza de 400 ppm, el producto debe usarse sobre superficies limpiadas previamente. Para el 
control del moho, aplicado sobre superficies duras y no porosas en una proporción de 1/2 onza por galón, este producto inhibe eficazmente el desarrollo del moho y de los olores 
causados por éste. Siga las instrucciones de desinfección. Repita el tratamiento cada siete días, o más a menudo, si aparece un desarrollo nuevo. Estabilidad bactericida de la dilución 
preparada: Los ensayos confirman que la solución de uso de este producto, cuando se la almacena en un recipiente cerrado tal como un rociador, mantiene su eficacia durante un año. 
Si se nota a simple vista que el producto está sucio o contaminado, se debe desechar la dilución de uso y volver a preparar más producto. Use siempre recipientes limpios y 
debidamente etiquetados al diluir este producto. La estabilidad bactericida de la dilución no es aplicable a los recipientes abiertos como, por ejemplo, baldes o cubeta. *MATA EL VIH Y 
EL VHB Y EL VHC EN SUPERFICIES / OBJETOS DEL MEDIO AMBIENTE PREVIAMENTE LIMPIADAS/OS PARA LA EXTRACCIÓN DE SANGRE / FLUIDOS CORPORALES, en ambientes 
de cuidado de la salud u otros entornos similares en los que haya una alta probabilidad de que las superficies / los objetos inanimadas/os se ensucien con sangre o fluidos corporales y 
en los cuales estas superficies o estos objetos -que probablemente estén manchadas/os con sangre o fluidos corporales- puedan estar asociadas/os a la posible transmisión del Virus 
de Inmuno-Deficiencia Humana Tipo 1 (VIH-1) (asociado al SIDA) o al Virus de la Hepatitis B (VHB) o al Virus de la Hepatitis C (VHC). INSTRUCCIONES ESPECIALES PARA LA LIMPIEZA 
Y LA DESCONTAMINACIÓN CONTRA EL VIH-1 O EL VHB O EL VHC, DE SUPERFICIES / OBJETOS MANCHADAS / OS CON SANGRE / FLUIDOS CORPORALES: Protección Personal: 
La limpieza se debe hacer siempre usando guantes protectores, batas, máscaras y protección para los ojos. Procedimiento de Limpieza: La sangre y otros fluidos corporales que 
contengan VIH, VBH o VCH se deberán limpiar cuidadosamente de las superficies y objetos antes de aplicar este producto. Tiempo de Contacto: Deje que la superficie permanezca 
húmeda durante 1 minuto para el VIH-1 y durante 10 minutos para el VHB y el VHC, usando la solución de uso de 1/2 onza por galón. Emplee un tiempo de contacto de 10 minutos para 
otros virus, hongos, y bacterias listadas. Desecho de los Materiales Infecciosos: La sangre, los fluidos corporales y los materiales y la ropa de limpieza deben ser esterilizados en 
autoclave y desechados siguiendo las reglamentaciones locales para el desecho de residuos infecciosos. INSTRUCCIONES PARA USO COMO DESIFECTANTE Y LIMPIADOR DE 
INODOROS Y URINALES NO ÁCIDOS: Elimine la suciedad gruesa antes de proceder a la desinfección. A partir de la solución de uso: Vacíe el inodoro u orinal y aplique 1/2 onza (14 ml) 
por cada galón (3,785 litros) de la solución de uso en las superficies expuestas y debajo del borde, con un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Cepille o friegue 
cuidadosamente, deje reposar 10 minutos y haga correr el agua. PARA LIMPIAR Y DESODORIZAR: Mezcle 1/2 onza de este producto por galón de agua para limpiar y desodorizar 
superficies. Aplíquelo usando un paño, trapeador, esponja o rociador mecánico. Seque o deje secar al aire. PARA HIGIENIZAR SUPERFICIES QUE NO ESTÉN EN CONTACTO CON LOS 
ALIMENTOS: Mezcle 1/2 onza de este producto por cada 4 galones de agua para higienizar superficies duras y no porosas. Superficies tratadas deben permanecer mojadas por 60 
segundos. Seque pasando una esponja, un trapeador o un paño, o bien deje secar al aire. No utilice el producto en zonas de preparación, manipulación y almacenamiento de alimentos. 
No se debe utilizar este producto para cristalería, platos, vajilla de cocina y otros utensilios. INSTRUCCIONES PARA USAR EN : CONSULTORIO VETERINARIO / CUIDADO DE 
ANIMALES / LABORATORIO VETERINARIO / ZOOLÓGICOS / TIENDAS DE MASCOTAS / DESINFECCIÓN DE CRIADEROS / [VIRUCIDA]: Para limpiar y desinfectar superficies duras y 
no porosas: equipos utilizados para alimentar o dar de beber a los animales, utensilios, instrumentos, jaulas, criaderos, establos y criaderos de gatos. Retire a todos los animales y 
alimentos de las instalaciones, de los vehículos de transporte de animales, de las jaulas, etc. Limpie todo residuo, excremento o estiércol de los pisos, paredes y superficies ocupadas o 
transitadas por los animales. Vacíe todos los dispositivos de alimentación y bebederos. Limpie a fondo todas las superficies con jabón o detergente y enjuague con agua. Sature las 
superficies con una solución de uso de 1/2 onza de este producto por cada galón de agua [o dilución equivalente] durante un período de 10 minutos. Utilice 2 onzas por galón de agua 
para exterminar los tipos 5 y 7 de Adenovirus. Pásele un trapo o deje secar al aire. Sumerja todo el equipo de manipulación y sujeción de animales así como todos los rastrillos, palas y 
raspadores utilizados para limpiar los residuos y el estiércol. Enjuague todas las superficies que estén en contacto con alimentos, incluido el equipo utilizado para alimentar o dar de 
beber a los animales, con agua potable antes de volver a usar las instalaciones. Ventile los edificios y demás espacios cerrados. Sólo permita el ingreso de animales o utilice equipos 
cuando el tratamiento se haya absorbido, fijado o secado.
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